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Δια της Βουλής των Ελλήνων

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ΄ αριθμ. πρωτ.5777/13.4.2020  Ερώτηση 

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ.πρωτ.5777/13.4.2020 Ερώτησης  ,  που κατέθεσαν οι   Βουλευτές  του 
Πίνακα Διανομής, σας  γνωρίζουμε τα εξής:

           Σύμφωνα με το άρθρο 5 της από 30.3.2020 ΠΝΠ προβλέπεται η αναστολή των δόσεων για 
ένα τρίμηνο και συγκεκριμένα: «Για οφειλέτες που αποδεδειγμένα πλήττονται από τις συνέπειες του 
κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 δυνάμει της από 11.3.2020 Πράξης Νομοθετικού 
Περιεχομένου (Α΄ 55) και της από 20.3.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Α΄ 68) και των κατ’ 
εξουσιοδότηση αυτών υπουργικών αποφάσεων που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν, 
αναστέλλεται για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών η καταβολή των δόσεων στο πλαίσιο ρυθμίσεων 
των ν. 4469/2017, 4605/2019 και 3869/2010 (Α΄ 130), χωρίς να επέρχονται οι συνέπειες λόγω της μη 
καταβολής και χωρίς να τροποποιείται η συνολική διάρκεια της ρύθμισης. Για οφειλέτες που δεν 
περιλαμβάνονται στις ανωτέρω αποφάσεις, δύναται να χορηγηθεί η ως άνω αναστολή κατόπιν 
αίτησης του οφειλέτη και αξιολόγησης από τον πιστωτή».

Επιπλέον, σύμφωνα με σχετικό έγγραφο της ΕΕΤ αριθ. 790/24-4-2020, το οποίο και 
επισυνάπτουμε,  στο πλαίσιο του ν. 3869/2010, η συναλλαγή μέχρι την έναρξη της υγειονομικής 
κρίσης γινόταν μόνο από το κατάστημα, στην συνέχεια  όμως με τη χρήση της τεχνολογίας έγινε 
δυνατή η εξ’ αποστάσεως εξυπηρέτηση των ρυθμίσεων οφειλών στο πλαίσιο του ν. 3869/2010 αλλά 
και των ν. 4469/2017 και 4605/2019. Οι δόσεις των  προαναφερθέντων ρυθμίσεων μπορούν να  
πληρωθούν με πολλούς τρόπους όπως λ.χ. η ενεργοποίηση (και ηλεκτρονικά) λογαριασμού 
πίστωσης, η τηλεφωνική χρέωση κάρτας, η τηλεφωνική συνεννόηση και οι οδηγίες προς τους 
συναλλασσόμενους για την ηλεκτρονική καταβολή της δόσης.

                                                 

ΣΥΝ/ΝΑ:Δύο σελίδες

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού Γ.Ζαββού
3. Γραφείο Γεν.Γραμ.Οικ.Πολιτικής 
4. ΑΤΚΕ

   Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

               Γ.ΖΑΒΒΟΣ



Σελίδα 2 από 2

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Αβραμάκης Αντωνίου Ελευθέριος
Αγαθοπούλου Δημητρίου Ειρήνη-Ελένη
Αλεξιάδης Ζαφειρίου Τρύφων
Αναγνωστοπούλου Πέτρου Αθανασία (Σία)
Αυγέρη Πέτρου Θεοδώρα (Δώρα)
Αυλωνίτης Νικολάου Αλέξανδρος - Χρήστος
Βαρδάκης Δημητρίου Σωκράτης
Βέττα Καλλιόπη
Γιαννούλης Ιωάννη Χρήστος
Γκιόλας Δημητρίου Ιωάννης
Ζαχαριάδης Εμμανουήλ Κωνσταντίνος
Ζεϊμπέκ Χασάν Χουσεϊν
Θραψανιώτης Μιχαήλ Εμμανουήλ
Καλαματιανός Χρήστου Διονύσιος-Χαράλαμπος
Καρασαρλίδου Γεωργίου Ευφροσύνη (Φρόσω) 
Κασιμάτη Γεωργίου Ειρήνη (Νίνα) 
Καφαντάρη Φωτίου Χαρούλα (Χαρά)
Λάππας Ευαγγέλου Σπυρίδωνας
Μάλαμα Ιωάννη Κυριακή
Μαμουλάκης Αντωνίου Χαράλαμπος (Χάρης)
Μάρκου Βασιλείου Κωνσταντίνος
Μεϊκόπουλος Μιχαήλ Αλέξανδρος
Μπουρνούς Δημητρίου Ιωάννης
Μωραΐτης Χρήστου Αθανάσιος (Θάνος)
Ξανθόπουλος Σάββα Θεόφιλος
Παπαδόπουλος Αποστόλου Αθανάσιος (Σάκης)
Παπαχριστόπουλος Θεμιστοκλή Αθανάσιος (Θανάσης)
Παππάς Στυλιανού Νικόλαος
Πέρκα Χαράλαμπου Θεοπίστη (Πέτη)
Πούλου Λεωνίδα Παναγιού (Γιώτα)
Ραγκούσης Νικολάου Ιωάννης
Σκουρολιάκος Λουκά Παναγιώτης (Πάνος)
Σκούφα Δημητρίου Ελισσάβετ (Μπέττυ)
Χαρίτου Αθανασίου Δημήτριος (Τάκης)
Χρηστίδου Δημητρίου Ραλλία
Ψυχογιός Κωνσταντίνου Γεώργιος
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